
12/3/2019

1

IT Alliance
Fall, 2019

Survey Results

Employers - How many of your employees might be interested in obtaining a 
Master of Science in Computer Science degree?

12 Responses – 70 Interested

Students - How many of you might be interested in obtaining a Master of Science 
in Computer Science degree from USI in the next 5 years?

13 Responses – 5 Interested

Master of Science in Computer Science
Would your firm offer an employee incentive to pursue a MSCS? If, so what 
incentive (Check all that apply)?
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In your organization, please indicate which programming language tools are used 
for substantial development (over 10% of all development):

In your organization, please indicate which programming 
language tools are used for substantial development (over 10% 
of all development):

Other Programming Tools:

Angular JS (JavaScript)
Assembler
PERL (2)
PHP (2)
PowerBuilder
SQL
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